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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 7a (SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e quatorze (07-04-
2014), ás dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ
CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a ausência do Vereador Izaías de Jesus Carneiro; após
isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião
anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde
nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do
plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada
a ata da sexta reunião ordinária da segunda sessão Legislativa da sexta
Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e
deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura da correspondência recebida: Ofício n".
102/2014 ambos de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em respostas à
Indicação n". 074/2014; em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetue a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do
plenário: Projeto de Lei n°. 010/2014 de autoria do Executivo Municipal. Projeto
esse que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de Crédito Adicional
Especial no orçamento do Município de Ventania, para o exercício de 2014, após a
leitura o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no trâmite do referido projeto,
onde recebeu por unanimidade os votos, declarando aprovado o pedido de regime
de urgência no trâmite do referido projeto e encaminhou para as comissões
permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, e de Finanças e Orçamentos
para que com a máxima urgência emitam seus pareceres e devolvam à mesa;
Projeto de Lei n", 011/2014 de autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de
Oliveira. Projeto esse que dispõe sobre a vacinação anual gratuita contra a gripe a
ser aplicada nos profissionais de educação do âmbito do Município de Ventania,
após a leitura o senhor Presidente encaminhou o referido projeto para a comissão
permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamentos, e de
Saúde, Assistência Social, Educação e Cultura para que no prazo regimental
emitam seus pareceres e devolvam à mesa; Indicação n°. 079/2014 de autoria dos
Vereadores Luiz Mário de Oliveira e Luiz Audezil Soares. Indicação essa
objetivando o patrolamento e cascalhamento da estrada do Senhor Ponciano e
retornando pela estrada do senhor Pedro Quito, situada na localidade de Água
Clara, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o vereador
Luiz Mário de Oliveira, em seguida o senhor presidente solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação a
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Indicação n". 079/2014 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de expediente o senhor Presidente
anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor
Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou para primeira e
única discussão e votação: Projeto de Lei n°. 010/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Projeto esse que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de
Crédito Adicional Especial no orçamento do Município de Ventania, para o
exercício de 2014 e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou,
então solicitou o competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e
única discussão e votação o projeto de lei n". 010/2014 e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e
encaminhe ao senhor Prefeito; em seguida passou o comando da sessão para o
senhor Vice-presidente por constar seu nome na proposição a seguir, então o
senhor Vice-presidente apresentou para segunda e última discussão e votação:
Projeto de Lei n". 008/2014 de autoria do José Carlos da Silva. Projeto esse que
denomina de Oeolinda Alves da Silva a via pública que ainda não possui
denominação, atualmente definida como Rua Projetada 05, na forma que
especifica, e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram,
então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e
última discussão e votação o projeto de lei nO. 008/2014 e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e
encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de Ordem do Dia o senhor
Presidente declarou aberta a fase de Explicação e solicitou ao primeiro secretário
da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram
a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Airton Quintino, Luiz
Mário de Oliveira, Luiz Audezil Soares, 'João Maria Sutil de Araújo, além do
Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima
reunião Ordinária realizar-se-á no dia 14 de abril de 2014, segunda-feira, ás 19:00
horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTlL DE ARAUJO , Primeiro
Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e
aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

ÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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Reali da no ia 14/04/2014.
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ATA DA s- (OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao décimo quarto dia do mês de abril do ano de dois mil e quatorze (14-
04-2014), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ
CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou as ausências dos Vereadores Airton Quintino e Maria
Hilda da Silva Artero; após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de
Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da sétima reunião ordinária da segunda
sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas
assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da correspondência
recebida: Ofícios nOs. 110, 111, 112, 113 e 114/2014 ambos de autoria do
Executivo Municipal. Ofício esse em respostas às Indicações; em seguida solicitou
ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetue a leitura das proposições
recebidas para o conhecimento do plenário: Indicação n°. 080/2014 de autoria dos
Vereadores Luiz Mário de Oliveira e Luiz Audezil Soares. Indicação essa
objetivando que sejam realizados serviços de limpeza, patrolamento e
cascalhamento na área de acesso' à Indústria de Compensados Sul Norte, em
nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão. onde usaram a
palavra os vereadores: Luiz Mário de Oliveira e Izaías de Jesus Carneiro, em
seguida o senhor presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovado em primeira e única discussão e votação a Indicação nO. 080/2014 e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor
Prefeito; Indicação n°. 081/2014 de autoria dos Vereadores Luiz Mário de Oliveira
e Luiz Audezil Soares. Indicação essa objetivando serviços de Patrolamento e
cascalhamento da estrada de acesso ao Sítio São Sebastião de propriedade do
Senhor João da Luz Martins, no Bairro Limeira, após a leitura o senhor Presidente
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde usaram a palavra os vereadores: Luiz Mário de Oliveira, Luiz
Audezil Soares, Izaías de Jesus Carneiro, Antoniela Aparecida de Oliveira,
além do senhor Presidente em seguida o senhor presidente solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única
discussão e votação a Indicação n". 081/2014 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 082/2014 de
autoria dos Vereadores Izaías de Jesus Carneiro, José Carlos da Silva, João Maria
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Sutil de Araújo e Airton Quintino. Indicação essa objetivando disponibilizar serviços
de internet a nossa população, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra
livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
usaram a palavra os vereadores: Izaías de Jesus Carneiro e Antoniela
Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor presidente solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação a
Indicação n". 082/2014 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de expediente o senhor Presidente
anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor
Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou para primeira
discussão e votação: Projeto de Lei n". 011/2014 de autoria da Vereadora
Antoniela Aparecida de Oliveira. Projeto esse que dispõe sobre a vacinação anual
gratuita contra a gripe a ser aplicada nos profissionais de educação do âmbito do
Município de Ventania e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra a vereadora
Antoniela Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor Presidente solicitou o
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e
votação o projeto de lei n". 011/2014; terminada a fase de Ordem do Dia o senhor
Presidente declarou aberta a fase de Explicação e solicitou ao primeiro secretário
da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram
a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Gabriel Simeão
Salvego, Izaías de Jesus Carneiro Luiz Mário de Oliveira, Luiz Audezil Soares,
João Maria Sutil de Araújo, além do Senhor Presidente que agradeceu a
presença de todos, convocou os senhores vereadores para uma reunião
extraordinária, que realizar-se-á no dia 16 de abril de 2014, as 19:00 horas, e
alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 28 de abril de 2014,
segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a
presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE
ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual
depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

JOSÉ OÃO M~E ARAUJO
Primeiro Secretário

Avenida Anacleto Bueno de Camargo, n" 1203 - Centro - 84345-000 - Fone/Fax (0**42) 274-1169
CGC 72 376882/0001-03 - e-mail cmventania(â)uoLcombr 2



· ...-, J -

LIDO



CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 4a (QUARTA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao décimo sexto dia do mês de abril do ano de dois mil e quatorze (16-04-
2014), às dezenove horas (19:00), nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se
a presente sessão extraordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ CARLOS DA
SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão; Em seguida o senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou as ausências da Vereadora Maria Hilda da Silva
Artero; Após isso o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior. após a leitura o senhor
presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores edis se
pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovada a Ata da oitava reunião ordinária da segunda
sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas
assinaturas. Após isso o senhor Presidente explanou sobre a finalidade da presente
reunião extraordinária: onde será apresentado e deliberado o projeto de lei nO.
012/2014. e solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura
da proposição recebida para conhecimento do plenário Projeto de Lei n°. 012/2014 de
autoria do Executivo Municipal, projeto esse que promove alterações na Lei Municipal
n°. 432, de 07/02/2009, e dá outras providências; após a leitura o senhor Presidente
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de
regime de urgência no trâmite do referido projeto, onde recebeu quatro votos favoráveis
e três votos contrários, declarando aprovado o pedido de regime de urgência e
encaminhou para as comissões permanentes de Legislação. Justiça e Redação Final, e
de Finanças e Orçamentos para que com a máxima urgência emitam seus pareceres e
devolvam à Mesa, e anunciou um intervalo de cinco minutos: retornando aos trabalhos
o senhor Presidente apresentou para primeira e única discussão e votação: Projeto de
Lei n°. 012/2014 de autoria do Executivo Municipal, projeto esse que promove
alterações na Lei Municipal n". 432, de 07/02/2009. e dá outras providências e deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde usaram a palavra os vereadores: Gabriel Simeão Salvego, Izaías de Jesus
Carneiro, Luiz Mário de Oliveira, Antoniela Aparecida de Oliveira, além do Senhor
Presidente, que solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou
não, onde recebeu cinco votos favoráveis inclusive com o voto do senhor Presidente, e
três votos contrários, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o
projeto de lei nO.012/2014 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
elabore o respectivo autógrafo do projeto de lei e encarninhe ao senhor Prefeito, em
seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos os vereadores que
prontamente atenderam a convocação desta sessão. e alertou que a próxima reunião
Ordinária realizar-se-á no dia 28 de abril de 2014, segunda-feira, às 19:00 horas, e
nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão extraordinária, da
qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO. Primeiro Secretário da mesa
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Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário
receberá as devidas assinaturas.

Primeiro Secretário



LIDO
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ATA DA 9a (NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao vigésimo oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e quatorze
(28-04-2014), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinària sob a Presidência do Vereador
JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão
e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou as ausências dos Vereadores Airton Quintino e Maria
Hilda da Silva Artero; após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de
Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da sétima reunião ordinária da segunda
sessão legislativa da sexta legislatura, que em seguida recebeu as devidas
assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a leitura das
correspondências recebidas: Ofícios nOs. 122, 123 e 124/2014 ambos de autoria
do Executivo Municipal. Ofício esse em respostas às Indicações; em seguida
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetue a leitura das
proposições recebidas para o conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°.
013/2014 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que referenda Termo
Aditivo, aprova plano de trabalho e promove alterações na lei Municipal n''.
576/2012, que autoriza o Município de Ventania a firmar convênio com a
Associação de Catadores de materiais recicláveis do Município de Ventania -
ACAVENT, abre crédito especial e dá outras providências, após a leitura o senhor
Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não
ao pedido de regime de urgência no trâmite do referido projeto, onde recebeu por
unanimidade os votos, declarando aprovado o pedido de regime de urgência no
trâmite do referido projeto e encaminhou para as comissões permanentes de
legislação, Justiça e Redação Final, e de Finanças e Orçamentos para que com a
máxima urgência emitam seus pareceres e devolvam à mesa; Projeto de Lei n".
014/2014 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o Executivo
Municipal a desenvolver ações para implementar o Programa Minha Casa, Minha
Vida (PMCMV), estabelecido pela lei Federal n". 11.977/2009, alterada pela lei nO.
12.424/2011, após a leitura o senhor Presidente encaminhou o referido projeto para
a comissão permanente de legislação, Justiça e Redação Final, Finanças e
Orçamentos, e de Saúde, Assistência Social, Educação e Cultura para que no
prazo regimental emitam seus pareceres e devolvam à mesa; Projeto de Lei n",
015/2014 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que dispõe sobre a
Constituição do Serviço de inspeção sanitária de estabelecimentos que produzam
bebidas e alimentos de consumo humano de origem animal e vegetal e dá outras
providências, após a leitura o senhor Presidente encaminhou o referido projeto
para a comissão permanente de legislação, Justiça e Redação Final, e de
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Finanças e Orçamentos, para que no prazo regimental emitam seus pareceres e
devolvam à mesa; Indicação n°. 084/2014 de autoria do Vereador José Carlos da
Silva. Indicação essa objetivando a construção de barracão no pátio de máquinas
da Prefeitura para abrigar as máquinas pertencentes ao Patrimônio Público, após a
leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o senhor Presidente e
solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e
única discussão e votação a Indicação n". 084/2014 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase
de expediente o senhor Presidente anunciou um intervalo de cinco minutos;
retornando aos trabalhos o senhor Presidente declarou aberta a fase de ordem do
dia e apresentou para primeira e única discussão e votação: Projeto de Lei n°.
013/2014 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que referenda Termo
Aditivo, aprova plano de trabalho e promove alterações na Lei Municipal nO.
576/2012, que autoriza o Município de Ventania a firmar convênio com a
Associação de Catadores de materiais recicláveis do Município de Ventania -
ACAVENT, abre crédito especial e dá outras providências e deixou a palavra livre
para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então solicitou o competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o
projeto de lei nO.013/2014 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executivo que
elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a
fase de Ordem do Dia o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação e
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos
oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Gabriel Simeão
Salvego, João Maria Sutil de Araújo, além do Senhor Presidente que
agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar
se-á no dia 12 de maio de 2014, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais
havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu
Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO , Primeiro Secretário da mesa
Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário
receberá as devidas assinaturas.

JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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LIDO
No expediente da sessão plenária

Realiza a no dia 12/05 014.


